
РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ДФ 26.055.064 
ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.055.064 Державного торговельно- 

економічного університету Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації 

«Репутаційний менеджмент туристичної дестинації» за спеціальністю 

073 - «Менеджмент»,

30 січня 2024 року.

Чернега Олена Михайлівна, 1989 року народження, громадянки України, 

освіта вища: у 2011 році закінчила Інститут туризму Федерації профспілок 

України за спеціальністю «Менеджмент організацій» спеціалізацією «Туризм».

Працює в.о. начальником управління комерційно-інтеграційного розвитку 

проектів та кураторкою проекту по цифровізації напрямків туризму та культури в 

м. Києві в Комунальному підприємстві Головний інформаційно-обчислювальний 

центр ВО КМР (КМДА), м. Київ з квітня 2021 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному 

університеті Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник - Ткаченко Тетяна Іванівна, доктор економічних наук, 

професор Державний торговельно-економічний університет, завідувач кафедри 

туризму та рекреації.

Здобувач має 26 наукових праць за темою дисертації, з них 8 статей - у 

наукових фахових виданнях України, 1 стаття - у науковому фаховому виданні 

України, включеному до міжнародних наукометричних баз, 1 розділ у колективній 

монографії, виданій за кордоном та 16 - в інших наукових виданнях:

1. Чернега О., Ткаченко Т., Гладкий О., Білик В., Лосицька Т. 

Цифровізація як інструмент формування репутації туристичної дестинації. 

Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики. 2022. №1 (42). С. 

371-383. (Особистий внесок здобувана: визначено основні індикатори і 

передумови цифрової трансформації туризму, наведено кращі практики та 



надано KPI сайтів туристичних дестинацій країн світу, наведено результати 

структурного аналізу вітчизняних туристичних сайтів, проведено критичну оцінку 

стану цифровізації національної туристичної дестинацїї України).

2. Чернега О. М. Цифровізація як репутаційна тактика в управлінні 

туристичної дестинацією. Економіка: реалії часу. 2023. №3 (67). С. 47-55.

3. Чернега О. М. Віртуалізований туризм. Побудова метавсесвіту як 

інноваційного віртуалізованого туристичного продукту. Менеджмент та 

підприємництво: трендирозвитку. 2023. №2 (24). С. 26—36.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці:

Голова ради:

1. Михайліченко Г.І. доктор економічних наук, професор, Державний 

торговельно-економічний університет, професор кафедри туризму та рекреації

Зауважень немає.

Рецензенти:

2. Роскладка Н.О. доктор економічних наук, професор, Державний 

торговельно-економічний університет, професор кафедри туризму та рекреації.

Зауважень немає.

3. Забалдіна Ю.Б. кандидат економічних наук, доцент, Державний 

торговельно-економічний університет, доцент кафедри туризму та рекреації.

Зауважень немає.

Опоненти:

4. Сущенко О.А. доктор економічних наук, професор, Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця, завідувач кафедри 

туризму.

Зауважень немає.

4. Миронов Ю.Б. кандидат економічних наук, доцент Львівський торговельно- 

економічний університет, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної 

справи, директор Центру інновацій.



Присутні на захисті фахівці:

6. Зозуля Ю.А. радник Київського міського голови Кличка В.В. з питань 

інформаційно-цифрових технологій та масових заходів на громадських засадах, 

засновник актив-парку в Європі та туристичного об’єкту у м. Києві - «Х-парк», 

засновник додатка «Digital-пригод FreeGen GO!»

Зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 членів ради, 

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 

рада ДФ 26.055.064 присуджує Чернезі Олені Михайлівні ступінь доктора 

філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 

073 -«Менеджмент».

Голова разової 
спеціалізованої 
вченої ради ДФ 26.0 Ганна МИХАЙЛІЧЕНКО


